11Iro

HAms: anexc
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.09.2006 17:29:46

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 25.09.2006 08:00:48

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/19390/answer/19391




YBaxaemnbii Anekc! 1719 yTOYHEHUS JUarHo3a U OlpefesieHus fAajbHeulnel TaKTUKA BaM
HeoOXoOuMO TIIaTeabHO 00C/iefoBaThCS MOA KOHTPOJIEM YpoJioTra: COaTh OOl aHaIu3 MOYH;
OMOXMMHUYECKUN aHaIU3 KPOBH, ITOfICUET BOJHOr0 OanaHnca, Y3U (Iouek, MOYeBOT0 IMy3LIPs C
olpefesieHreM KOJIM4YeCTBa OCTAaTOYHOU MOYY, IpefcTaTe/lbHOU Keje3kl (MoxHo TPY3U npocrater)).
[Tocrne 3TOT0 MOXKHO OYHET PELIUTD - eCTh MTaTOJIOTUS UITK HEeT, Ha3HAYUTh JIeueHue (eciu
HeoOxoouMo). Yoaun!



